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ATA 2091 DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2024 

REALIZADA EM 14 DE OUTUBRO DE 2024. 

 
                            Ao 14 (décimo quarto) dia do mês de outubro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 17h30 

(dezessete horas e trinta minutos), no Paço da Câmara Municipal de Tauá, após constatar a 
existência de quórum regulamentar, a Sra. Presidente, Apolyanna Lima Ferreira, declarou aberta 
a 33ª (trigésima terceira) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período Legislativo do corrente 
exercício que contou com a presença de 13 (treze) Vereadores (as), sendo: Apolyanna Lima 
Ferreira, Érico Batista Lima, Francisco da Costa Feitosa (Chico Neto), Francisco Helder Lima 
Castelo, Felipe Veloso Soares Viana de Abreu, Francisco Wellinghton Urbano Cavalcante 
(Wellinghton Urbano), Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante, Genival Coutinho Sobrinho, Luis 
Tomaz Dino, Luiz André Bezerra Campos, Ronaldo César Feitosa Alexandrino Cidrão Filho, Marco 
Aurélio Moreira de Aguiar e Valdemar Gomes Bezerra Junior. Justificaram as ausências os 
vereadores Argintino Tomaz Filho e Tarsizo Oliveira Lima. Dando início aos trabalhos da sessão, 
a Sra. Presidente, Apolyanna Lima Ferreira, colocou em votação a dispensa da leitura da ata da 
32ª Sessão Ordinária do Ano Legislativo, a qual foi enviada em tempo aos e-mails dos edis. Logo 
após, a referida ata foi colocada em votação e aprovada, sem restrição. Em seguida passou-se a 
palavra Sr. 1º Secretário, Vereador Francisco da Costa Feitosa (Chico Neto), para fazer a leitura 
das matérias constantes no Pequeno Expediente, Grande Expediente e Ordem do Dia. PEQUENO 
EXPEDIENTE: Ofício n°. 294/2024 da Secretaria Municipal da Saúde solicitando agendamento de 
Audiência para apresentação do 2° Relatório Quadrimestral, correspondente aos meses de maio, 
junho, julho e agosto de 2024. Ofício n°. 11014/2024 do Tribunal de Contas do Estado do Ceará 
encaminhando Parecer Prévio n°. 90/2023 referente à Prestação de Contas de Governo, exercício 
financeiro de 2019, de responsabilidade do Sr. Carlos Frederico Citó César Rêgo. Ofício n°. 
1010001/2024 da Secretaria de Orçamento e Finanças encaminhando Relatórios de Gestão Fiscal 
- RGF do 2° segundo quadrimestre de 2024 e Relatório Resumido de Execução Orçamentária - 
RREO do 3° e 4° bimestres de 2024, ao tempo em que solicita Audiência Pública junto à Comissão 
competente do Poder Legislativo. Indicações nºs. 0719/2024 a 0728/2024. GRANDE 
EXPEDIENTE: Projeto de Decreto Legislativo - Nº 0028/2024 - Comissão de Finanças, Orçamento, 
Obras e Serviços Públicos - Dispõe sobre a aprovação, regular com ressalva, das contas de 
governo da Prefeitura Municipal de Tauá-CE, de responsabilidade da Sra. Patrícia Pequeno Costa 
Gomes de Aguiar, exercício 2021 - Processo n. 07600/2022-0. Requerimento para o Legislativo - 
Nº 0028/2024 – (autor: Fúlvio Emerson Goncalves Cavalcante) - Requer da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal de Tauá que após ouvido o plenário, Solicita envio de ofício para Enel 
Distribuição Ceará a fim de que remeta, na máxima urgência, equipe técnica responsável pela 
remoção/deslocamento do poste de transmissão de energia (VG-004681) do centro da via 
pública localizada ao lado da igreja local da comunidade de Santa Luzia, Trici, neste município, 
devendo encaminhar plano de trabalho de início e fim da execução de tal remoção. Moções nºs. 
1297/2024 a 1317/2024. USO DA TRIBUNA: 1) Fez o uso da tribuna o vereador Francisco 
Wellinghton Urbano Cavalcante (Wellinghton Urbano) que inicialmente cumprimentou todos 
os presentes. Destacou suas origens políticas. Agradeceu a todos que contribuíram em sua 
campanha política no último pleito eleitoral. Agradeceu a todos os eleitores que votaram no 
mesmo. Relatou sobre a votação que obteve nos distritos. Parabenizou a Prefeita e Vice-Prefeita 
pela reeleição. Parabenizou os demais vereadores que conseguiram se eleger nas últimas 
eleições. Solicitou da Secretaria de Infraestrutura a conclusão de obras já em andamento. Em 
aparte, o vereador Valdemar Júnior parabenizou pela reeleição e destacou as qualidades do 
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trabalho desempenhado pelo vereador. Em aparte, o vereador Marco Aurélio parabenizou o 
vereador e aos demais parlamentares que conseguiram êxito na última campanha eleitoral. Nada 
mais disse. 2) Fez o uso da tribuna o vereador Érico Batista Lima que inicialmente cumprimentou 
todos os presentes. Agradeceu a todos que colaboraram para sua reeleição. Parabenizou todos 
os vereadores eleitos no último pleito, bem como a Prefeita e Vice-Prefeita pela reeleição. Disse 
que fará indicação para abastecimento de água nas localidades de Olho D’água e Merejo. 
Solicitou a reforma do mata burro da localidade de Tapera. Agradeceu a todos. Nada mais disse. 
3) Fez o uso da tribuna o vereador Valdemar Gomes Bezerra Júnior que inicialmente 
cumprimentou todos os presentes. Agradeceu a todos que contribuíram para a sua reeleição. Em 
especial, agradeceu a população de Santa Tereza e Trici, onde teve expressiva votação e destacou 
sua votação nas demais localidades. Parabenizou os vereadores eleitos. Mencionou o 
comprometimento dos vereadores da gestão municipal com a população. Discorreu sobre as 
moções que protocolou destinadas às pessoas e instituições. Solicitou novamente a realocação 
de poste no meio da rua na localidade de Santa Luzia. Agradeceu a todos. Nada mais disse. 
ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 0060/2024 - PODER EXECUTIVO - Altera 
dispositivos da Lei Municipal n°. 1118, de 20 de dezembro de 2001, modificada pela Lei Municipal 
n°. 1120, de 27 de fevereiro de 2002, e adota outras providências. Em votação: APROVADO por 
unanimidade dos presentes – 13 (treze) votos favoráveis. PROJETO DE LEI - EXECUTIVO - Nº 
0061/2024 - PODER EXECUTIVO. Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Tauá, para o 
exercício financeiro de 2025, e dá outras providências. Em votação: APROVADO por unanimidade 
dos presentes – 13 (treze) votos favoráveis. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - Nº 0028/2024 
- COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS - Dispõe sobre a 
aprovação, regular com ressalva, das contas de governo da Prefeitura Municipal de Tauá-CE, de 
responsabilidade da Sra. Patrícia Pequeno Costa Gomes de Aguiar, exercício 2021 - Processo n. 
07600/2022-0. Em votação: APROVADO por unanimidade dos presentes – 13 (treze) votos 
favoráveis. REQUERIMENTO PARA O LEGISLATIVO - Nº 0028/2024 – (autor: Fúlvio Emerson 
Goncalves Cavalcante). Requer da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Tauá que após ouvido 
o plenário, solicite envio de ofício para Enel Distribuição Ceará a fim de que remeta, na máxima 
urgência, equipe técnica responsável pela remoção/deslocamento do poste de transmissão de 
energia (VG-004681) do centro da via pública localizada ao lado da igreja local da comunidade 
de Santa Luzia, Trici, neste município, devendo encaminhar plano de trabalho de início e fim da 
execução de tal remoção. Em votação: APROVADO por unanimidade dos presentes – 13 (treze) 
votos favoráveis. Moções nºs. 1297/2024 a 1317/2024. Em votação: APROVADO por 
unanimidade dos presentes – 13 (treze) votos favoráveis. CONSIDERAÇÕES FINAIS: Farão parte 
desta Ata o vídeo da 33ª Sessão Ordinária transmitida pela fanpage no Facebook da Câmara 
Municipal de Tauá e Canal no Youtube. Não havendo mais nada , a Sra. Presidente, Apolyanna 
Lima Ferreira declarou encerrada a presente sessão, determinando antes a lavratura da presente 
ata. Eu, Francisco da Costa Feitosa, 1º Secretário providencie e subscrevo-a na forma regimental, 
juntamente com um funcionário desta Casa Legislativa.  

 
 

 
                Francisco da Costa Feitosa                                                         Ezequias de Sousa Franca 
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Apolyanna Lima Ferreira  
Presidente da CMT 


